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Προς: Τα μέλη του συλλόγου ΕΔΙΠ ΕΜΠ 
 

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
Την Παρασκευή 13 Νοεμβρίου 2020, λίγες μέρες πριν τον εορτασμό της 47ηςεπετείου της 
εξέγερσης του Πολυτεχνείου, πραγματοποιήθηκε  μια απροκάλυπτη εισβολή αστυνομικών 
δυνάμεων στο ιστορικό συγκρότημα της Πατησίων και στην Πολυτεχνειούπολη Ζωγράφου 
με προσαγωγές, ελέγχους και επιθέσεις ακόμα και σε εργαζόμενους του Ιδρύματος.  
 
Η συστηματική προσπάθεια εκ μέρους του ΥΠΠΟ και όλης της κυβέρνησης να αμαυρώσει 
τον εορτασμό της εξέγερσης του Πολυτεχνείου, με απροσχημάτιστες αστυνομικές 
επεμβάσεις σε Πανεπιστημιακά Ιδρύματα, προκαλεί αποτροπιασμό και προσβάλλει το 
αίσθημα κάθε δημοκρατικού πολίτη. 
 
Οι κυβερνητικές δηλώσεις που απαγορεύουν στο λαό και τη νεολαία να τιμήσει με πλήρη 
την συναίσθηση για τα αναγκαία μέτρα υγειονομικής προφύλαξης, την εξέγερση του 
Πολυτεχνείου και εξαπολύουν κατηγορίες για διασπορά του ιού είναι πραγματική 
πρόκληση, όταν με κυβερνητική ευθύνη σήμερα το Σύστημα Υγείας είναι στα όρια του και 
οι εργαζόμενοι κινδυνεύουν καθημερινά στα Μ.Μ.Μ. και στους χώρους εργασίας τους. Η 
κυβέρνηση προσπαθεί να φιμώσει τις διεκδικήσεις μας μπροστά στις δύσκολες συνθήκες 
που αντιμετωπίζουμε. Θέλει να μην ακουστεί το δημοκρατικό, σύγχρονο μήνυμα της 
εξέγερσης του Πολυτεχνείου το οποίο αποτελεί απάντηση στα επικίνδυνα σχέδια τους και 
τα εκβιαστικά διλήμματα που μας θέτουν. 
 
Η Διοίκηση του ΕΜΠ με τη στάση της όλες αυτές τις μέρες υποβοήθησε την προσπάθεια της 
κυβέρνησης να απαγορεύσει τον εορτασμό του Πολυτεχνείου. Θα μπορούσε να ανοίξει τον 
ιστορικό χώρο του Πολυτεχνείου με όλα τα απαραίτητα μέτρα προστασίας που επιβάλλουν 
τα υγειονομικά πρωτόκολλα, για την απότιση φόρου τιμής στους νεκρούς της εξέγερσης. 
 
Οι στιγμές είναι ιστορικές και κρίσιμες. 
 
Καλούμε την Πρυτανεία του ΕΜΠ και τη Σύγκλητο, αλλά και όλους τους Συλλόγους του 
Ιδρύματος, να πάρουν καθαρή θέση για τα γεγονότα και να καταγγείλουν την εισβολή της 
αστυνομίας, ως ένα μέτρο ξένο και πέρα από κάθε λογική αντιμετώπισης των 
προβλημάτων. 
 
Να φύγουν οι αστυνομικές δυνάμεις από Πολυτεχνείο. Άμεση απελευθέρωση των 
συλληφθέντων. 
 


